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EXPEDIENT 286/2019

ACTA DE SESSIÓ DEL PLE DE L’AJUNTAMENT  

      Identificació de la sessió
Núm.: 
Caràcter: extraordinari
Data: 29 de juliol de 2019
Horari: 18,30 hores fins 18,50
Lloc: Sala de Plens de la Casa Consistorial

Hi assisteixen:
Sra. M. Inmaculada Font Micola
Sra. M. Teresa Padròs Baranguer.
Sr. Xavier Fernández de Mera Delgado
Sr. Andreu Tohà i Brunet
Sr. Andrés Sierra Dib

Sra. Ana Mochales Collado, Secretària Interventora.

Excusa la seva assistència el Sr. Joan Lacruz Gil

Ordre del dia:

1. Presa de possessió del Regidor Sr. Josep Manel Reales Expósito.
2. Donar compte de la renúncia presentada del Regidor Sr. Joan Lacruz i Gil.

1. Presa de possessió del Regidor Sr. Josep Manel Reales Expósito.

S’inicia  la  sessió,  prenent  la  paraula  la  Sra.  Alcaldessa,  per  fer  constar  que  es  troba
present a la Sala el Sr. Josep Manel Reales Expósito, Regidor electe, que per motius de
salut que tots els presents coneixien no va poder prendre possessió del càrrec el dia 15
de juny de 2019.

La Secretària-Interventora fa constar que el SR. Reales ha presentat les declaracions de
bens i d’activitats que determina la normativa aplicable.

Així la Sra. Alcaldessa li demana al Sr. Reales que s’apropi a la taula, i la Sra. Secretària li
llegeix:
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El  jurament o la  promesa es  realitza  utilitzant  la  fórmula  prevista  en el  Reial  decret
707/1979, de 5 d'abril,  regulador de la fórmula per a presa de possessió de càrrecs o
funcions públiques: «Juro (o prometo) per la meva consciència i honor, complir fidelment
les obligacions del càrrec de Regidor d'aquest Excm. Ajuntament, amb lleialtat al Rei, i
guardar i fer guardar la Constitució com a norma fonamental de l'Estat».

El Sr. Josep Manel Reales Expósito manifesta: Per imperatiu legal prometo. Per expressió
democràtica de la voluntat ciutadana manifesto el ferm compromís amb els valors de la
república  catalana  i  declaro  que seguiré  treballant  per  la  constitució  d’una Catalunya
políticament  lliure,  socialment  justa,  econòmicament  pròspera  i  territorialment
equilibrada.

L’Alcaldessa, havent-se acomplert el que es disposa en l'article 195 de la Llei Orgànica
5/1985, de 19 de juny, del Règim Electoral General, a les 17:15h hores, li demana al Sr.
Reales que ja ha pres possessió del càrrec de Regidor de l’Ajuntament de Campins, que
s’assenti al seu lloc a la taula del Ple.

2.  Proposta de prendre coneixement de la renúncia presentada pel regidor Sr. Joan
Lacruz i Gil.

Vista la  renúncia presentada pel  Regidor Sr.  Joan Lacruz i  Gil,  amb registre d’entrada
2019-E-RC-1062, càrrec que ocupa en aquest Ajuntament des que va prendre possessió
el  15  de juny de 2019,  al  càrrec  de regidor  d’aquest  Ajuntament,  del  partit  Esquerra
Republicana de Catalunya-Acord Municipal (ERC-AM).

Per l’exposat, es proposa l’adopció del següent

ACORD:

Remetre certificació d'aquest Acord a la Junta Electoral perquè expedeixi les credencials
acreditatives  de  Carme  Puchol  i  Tort,  d’Esquerra  Republicana  de  Catalunya-Acord
Municipal (ERC-AM), candidata següent en la llista de la qual va concórrer a les últimes
eleccions municipals, perquè pugui prendre possessió dels seus càrrec.

Pren la paraula la Sra. Alcaldessa per informar al Ple de la renúncia presentada pel Sr.
Lacruz.
Sense comentaris el Ple es dóna per assabentat, i s’aprova per unanimitat l’acord indicat.
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I sense més assumptes per tractar, el senyor alcalde aixeca la sessió de la qual s'estén
aquesta acta que jo com a secretari certifico.

Vist-i-plau

L'alcaldessa,

M. Inmaculada Font Micola.

Campins, document signat electrònicament al marge.
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